

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DEL INTERIOR

- 18570** *Anuncio de corrección de errores de: Jefatura de Asuntos Económicos de la Guardia Civil. Objeto: Servicio para el mantenimiento preventivo, técnico legal y correctivo del edificio del Servicio Aéreo de la Guardia Civil, sito en la carretera de Torrejón a Ajalbir, s/n, de Torrejón de Ardoz (Madrid). Expediente: C/0067/A/11/2.*

En relación al anuncio en el BOE n.º 122, de fecha 22 de mayo de 2012, para la licitación del expediente C/0067/A/11/2, para el mantenimiento preventivo, técnico legal y correctivo del edificio del Servicio Aéreo de la Guardia Civil, se ha corregido el Pliego de Prescripciones Técnicas. Por tal motivo se modifica el anuncio de licitación del presente procedimiento, en el siguiente sentido: Apartado 8a. Donde dice: "hasta las 10:00 horas del 21 de junio de 201", debe decir: "hasta las 10:00 horas del 04 de julio de 2012". Apartado 9d. Donde dice: "3 de julio de 2012, a las 10:00.", debe decir: "17 de julio de 2012, a las 10:00".

Madrid, 22 de mayo de 2012.- General Jefe de la Jefatura de Asuntos Económicos.

ID: A120040651-1